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Хронічні захворювання суглобів, зокрема остеоартроз, як найбільш 

поширена форма артрозу, є однією з основних причин передчасної втрати 

працездатності, інвалідності, функціональних обмежень та значного зниження 

якості життя хворих. 

За даними Центру медичної статистики МОЗ України поширеність 

остеоартрозу становить 3140 на 10 тис. нас., захворюваність – 460 на 100 тис. 

нас. (клінічна настанова «Остеоартроз», 2017 р.). Дніпропетровська область 

посідає третє місце в Україні за кількістю фіксованих випадків остеоартрозу 

(після Черкаської та Вінницької областей), що свідчить про актуальність 

визначення сучасного стану фармацевтичного забезпечення хворих в регіоні. 

Саме тому метою нашої роботи стало проведення АВС-аналізу 

хондропротекторних препаратів у приватній аптеці ТОВ «Мед–Сервіс Дніпро» 

м. Тернівки. За результатами проведеного нами аналізу визначено, що серед 

загальної кількості звернень за фармацевтичною допомогою до аптеки по 

пільгових рецептах 40% – це відвідувачі з патологією опорно-рухового апарату, 

а основною нозологічною формою є остеоартроз. Під час дослідження нами 

застосовувався АВС-аналіз, який базується на законі Парето і полягає у 

ранжуванні лікарських препаратів (ЛП), що знаходяться у реалізації за рівнем 

прибутковості для суб’єкта господарювання. АВС-аналіз групи 

хондропротекторних препаратів проводили з урахуванням обсягів продажів за 6 

місяців 2018 р.Результати АВС-аналізу (фрагмент досліджень) наведені у табл. 1. 

Нами визначено, що до кожної групи увійшли ЛП з різними діючими 

речовинами та різних форм випуску. 
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Таблиця 1 

Результати АВС-аналізу хондропротекторних препаратів 

Група 
Кількість 

найменувань, од. 

Частка 

найменувань, % 

Частка обсягів 

продажів, % 

А 5 18,52 79,73 

В 8 29,63 14,69 

С 14 51,85 5,58 

Група А, зокрема, містить ЛП, які у своєму складі мають хондроїтину 

сульфат, а саме: Артифлекс Хондро (р-н д/ін. 100 мг/мл, амп. 2 мл. №10, ТОВ 

«ФК «Здоров’я», Україна) складає 16,47% від загального товарообігу 

хондропротекторів, Мукосат NEO (р-н д/ін. 100 мг/мл, амп. 2 мл. №10, РУП 

«Бєлмедпрепарат», Республіка Білорусь) – 16,55%, Структум (капс. 500 мг. №60, 

П’єр Фабр Медикамент Продакшн, Франція) – 10,22%; ЛП, які мають 

комбінацію глюкозаміну сульфату + хондроїтину сульфату – Протекон (табл. № 

30, Евертоджен Лайф Саєнсиз Лімітед, Індія) складає 28,31% від загальної 

кількості реалізації, а також комбінація глюкозаміну сульфату + хондроїтину 

сульфату + НПЗЗ – Протекон Фаст (табл. № 30, Евертоджен Лайф Саєнсиз 

Лімітед, Індія) – 8,18%. За результатами проведеного АВС-аналізу нами 

визначений перелік ЛП, які користуються найбільшим попитом серед 

споживачів, приносять 79,73% прибутку аптеці по досліджуваній групі 

препаратів і мають бути постійною складовою асортиментної матриці в аптеці 

№ 7 ТОВ «Мед–Сервіс Дніпро» м. Тернівки, а саме: Артифлекс Хондро (ТОВ 

«ФК «Здоров’я», Україна), Мукосат NEO (РУП «Бєлмедпрепарати», Республіка 

Білорусь), Структум («П’єр Фабр Медикамент Продакшн», Франція), Протекон 

та Протекон Фаст («Евертоджен Лайф Саєнсиз Лімітед», Індія). 

Проведене дослідження, як складова управління асортиментом в аптеці 

№ 7 ТОВ «Мед–Сервіс Дніпро» м. Тернівки, є одним з актуальних питань 

практичної діяльності досліджуваної аптеки, важливою складовою якісної 

фармацевтичної допомоги та ефективної роботи аптеки в цілому. 


